
型番：KP-VFDSTAND

その他・ケース

Aruduino用VFDシールドを専用穴あき加工済みのアクリル
ベースで挟みこみ縦置き型スタンドにするためのキットで
す。アクリルの透明感でVFDシールドがまるで中に浮いた
かの様に見えるスタンドです。
穴開け加工も済んでいますので簡単に組立る事が出来ます
。

※VFD シールドや Arduino は含まれてません

※VFD シールドや Arduino は含まれてません

型番：KP-VFDSTAND

パーツリスト

図：パーツリスト写真

H150×W130×D80mmＬ字アクリルパネル×１

H135×W130mm アクリルパネル×１

15.0mm スペーサー×4

30.0mm スペーサー×4

セムスネジ (+) M3×5mm×8

M3×10mm 皿ネジ×4

六角穴付 M3×10mm ステンレスネジ×4

M3 平ワッシャー×4

VFD シールド表示部点灯イメージ スタンド横からのイメージ

Arduino 用 VFD シールド用スタンド完成イメージ図

【組み立て方】

VFD シールドを表示部を上に平らな場所に置い

てください。この際 VFD シールドのコネクタ部

に Arudino を取付ていると作業がしやすいです。

VFD 表示部の表示パネル部分を慎重に写真のよ

うに持ち上げます。ゆっくり持ち上げて接続部

が折れないよう注意してください。

VFD 表示部を持ち上げた状態です。表示パネル

部の裏側部分、基板上側にネジ穴が２つ空いて

　います。

表示パネル裏側のネジ穴に M3×10mm 皿ネジ

を差し込みます。

差し込んだ皿ネジに 15.0mm スペーサーを取付

けていきます。

基板下側も同様に皿ネジとスペーサーを取付

けていきます。これで 4方向すべてスペーサ

ーが取付けられた状態になります。

① ② ③

④

持ち上げる

皿ネジを差し込んだ所

⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨元に戻す

VFD 表示パネル部をゆっくりと接続部が折れな

いよう注意しながら、元の状態へと戻していき

ます。この時パネル部が基板となるべく平行に

なるようにします。

まだ、Arduino を取付けられていない場合は

VFD シールド裏側のコネクタ部に Arduino を

取付けてください。

H135×W130mm アクリルパネルにセムスネジ

(+) M3×5mm を取付けていきます。

セムスネジをアクリルパネルに通したらアクリ

ルを挟み、ネジ頭の逆側に M3 平ワッシャーを

取付けていきます。

セムスネジと平ワッシャーを 4個づつ取付けた

所です。この時注意しなければいけないのがア

クリルパネルの方向です。アクリルパネルの取

付穴の幅が広い方が上側になります。

平ワッシャー側

ネジ頭側

はば
幅が広い方が上側

Arduino を取付けた VFD シールドにアクリルパ

ネルを取付ていきます。アクリルパネル上側が

VFD シールドの上側と合うように取付ていきま

す。ネジは対角で絞めていきます。その際、強

く締めないでください。アクリルが破損します。

Ｌ字アクリルパネルに六角穴付 M3×10mm ステ

ンレスネジと 30.0mm スペーサーを取付けてい

きます。

L字アクリルパネル外枠 4つに六角ネジとスペ

ーサーを取付けていきます。

この時点では、六角ネジとスペーサーはまだ

仮止めにしておいてください。

⑩ ⑪ ⑫

⑬ ⑭ ⑮

⑫で作った VFD シールドとアクリルパネルを

L字アクリルパネルにセムスネジ (+) M3×5mm

で取付ていきます。

対角でセムスネジを締めていきます。その際、

強く締めないでください。アクリルが破損します。

最後に全体のバランスを取りながらネジを締め

ます。

⑯ ⑰ ⑱

L字アクリルパネル

セムスネジ

VFD シールド付き

アクリルパネル


